fiche exercices Arlequin p 12

Réponds par vrai/faux/?

1. Les enfants comprennent pourquoi Arlequin est triste quand il
s’enfuit en courant.

2. La mere d’Arlequin ne peut pas lui faire un costume neuf pour le
carnaval.

3. La mére d’Arlequin n’a pas d’argent pour acheter un costume de
carnaval, oo

4. Les enfants sont contents qu’Arlequin soit parti.

5. Les enfants vont essayer d’aider Arlequin.

6. Tous les enfants vont pouvoir donner un morceau de tissu a
Arlequin.

7. Les enfants se donnent rendez-vous a 15 heures.

8. Les enfants se donnent rendez-vous devant la maison
d'Arlequin.

Retrouve l'intrus dans la phrase, puis barre-le.

Les enfants ont perdu pour toute gaieté.



